



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

14 февраля 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК представит инновационные решения и широкий комплекс услуг на выставке EGYPS 2022 в Египте

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) примет участие в международной нефтегазовой выставке Egypt Petroleum Show 2022 (EGYPS`2022), которая проходит с 14 по 16 февраля в Каире (Египет). На мероприятии, которое является важнейшим форумом нефтегазовой отрасли Северной Африки и Средиземноморья, ТМК представит высокотехнологичные продукты для энергетики и широкий спектр сервисных услуг для топливно-энергетического комплекса (ТЭК).

На выставке компания продемонстрирует высокотехнологичные стальные трубы нефтяного сортамента (ОСТГ), в том числе трубы с премиальными резьбовыми соединениями для добычи углеводородов в сложных условиях эксплуатации и на глубоководном шельфе, а также уникальные разработки для водородной энергетики. Кроме того, участникам мероприятия будут представлены сервисные возможности компании – от проведения предварительных расчетов и подбора материалов для нефтяных и газовых скважин до комплексного управления поставками на буровой площадке потребителя. Весь ассортимент продуктов и услуг будет демонстрироваться на экране и интерактивных панелях в цифровом формате. На стенде также будет размещено фотопанно с изображением основных этапов производства инновационных трубных решений.

На полях выставки делегация ТМК проведет переговоры с ключевыми компаниями, работающими в регионе. Помимо обсуждения текущих проектов и продвижения новых высокотехнологичных продуктов и сервисных услуг, на встречах будут обсуждаться перспективные сферы сотрудничества, расширение области квалификации заводов и производимой продукции, а также актуальные тренды в отрасли, включая декарбонизацию и переход на водородную энергетику.

«Нефтегазовый форум в Египте – важная площадка для ТМК, поскольку в нем участвуют все основные клиенты из стратегически значимого региона, Северной Африки. Мы работаем здесь уже более 20 лет, неоднократно подтверждали квалификацию в нефтегазовых и строительных компаниях, что позволило нам осуществить масштабные поставки высокотехнологичной продукции для самых сложных проектов на суше и на море. Бренд ТМК широко узнаваем на рынке, является синонимом исключительного качества и высокой надежности. Мы продолжаем укреплять партнерские связи и развивать присутствие на континенте с учетом расширения научно-технической и производственной базы. Сегодня ТМК готова предложить не только самый широкий перечень уникальных продуктов и сервисов для нефтегазовой отрасли и водородной энергетики, но и комплексные решения для реализации проектов «под ключ». Мы будем рады продемонстрировать наши возможности, а также обсудить дальнейшие планы и



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

перспективы расширения сотрудничества с нашими партнерами в рамках форума», – сказал руководитель ближневосточного офиса продаж ТМК Денис Мухлынин.

В 2022 году выставка Egypt Petroleum Show пройдет в пятый раз. Ожидается, что мероприятие соберет не менее 26 000 посетителей. Экспозиция ТМК будет располагаться в павильоне № 2, стенд 2С40.

ТМК (www.tmk-group.ru) — глобальный поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для нефтегазового сектора. Компания обладает производственными активами в России, Казахстане, Румынии и Чехии. Наибольшую долю в структуре продаж ТМК занимают нарезные нефтегазовые трубы, отгружаемые потребителям более чем в 80 странах мира. Компания также поставляет специальные трубы и трубопроводные системы для атомной энергетики, продукцию для химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК сочетает поставки продукции с широким комплексом сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку инновационных образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку инновационной трубной продукции на базе научно-технического центра (НТЦ) в Сколково и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

[ТМК в Facebook](#) * [ТМК в Twitter](#) * [ТМК в Youtube](#) * [ТМК в Flickr](#)

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com